

РАБОТА ДЕПУТАТОВ В ОКРУГАХ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №1 ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА

Александр Борисович Фетисов продолжает в округе №1 личный прием граждан.

На личном приеме у депутата побывала председатель ЖСК №176 Роза Хамидулловна Шакирова по вопросу ремонта внутриквартальной дороги, где в непосредственной близости от многоквартирного жилого дома располагаются д/с №332 и МОУ школа №48.

Многолетние обращения жителей в различные инстанции результата не дали. Александр Борисович взял решение вопроса на контроль.

Сразу по нескольким вопросам благоустройства дворовой территории обратились к Александру Борисовичу Фетисову жители д. №74 по улице Пензенской: требуется ремонт внутриквартальной дороги и установка ограждения тротуаров; необходим ремонт контейнерной площадки, а также обустройство подходов к ней.



Депутат сообщил жителям, что ремонт контейнерной площадки запланирован в 2013 году, работы начнутся уже в августе. По остальным вопросам будет запланирована встреча на дворовой территории с привлечением профильных структур.



По вопросу перераспределения утвержденных средств из городского бюджета на ремонт общежития, расположенного по адресу: улица Красноармейская, д. №125, обратился главный инженер МП ЭСО А.Н. Селезнев.

Вопрос находится на контроле у депутата.

Обратились к Александру Борисовичу Фетисову председатели совета ТОС Е.В. Илык - по оказанию содействия в ремонте помещения ТОС и Г.Б. Шакурова - получение путевки в санаторий для внучки с диагнозом ДЦП для реабилитации. Вопросы находятся на контроле у депутата.



Сфера ЖКХ

По результатам личного приема Александр Борисович выполнено обустройство подходов к контейнерной площадке с торца дома №74 по улице Пензенской.

Продолжается контроль за ходом выполнения работ подрядной организацией на дворовой территории по адресу: улица Владимирская, д. №№23-27 в рамках городской программы «Двор, в котором мы живем».

К депутату обратился Вячеслав Иванович Дудин - председатель МКД по вопросу устранения недочетов в работе подрядной организации в рамках городской программы «Двор, в котором мы живем» во дворе Колхозный пер., д. №2. Вопрос находится на контроле у депутата.

Оказана юридическая помощь председателям МКД по улице Агибалова, улице Красноармейской, улице Пензенской, улице Урицкого, улице Чернореченской, улице Гагарина по вопросу предполагаемой смены управляющей компании ЗАО «ПТС-Сервис», обслуживающей жилые дома.

Подготовлен протокол разногласия к проекту договора с новой управляющей компанией «ЖКС».

Председателям многоквартирных жилых домов, утвержденных в титульном списке на проведение капитального ремонта за счет средств городского бюджета в 2013 году, даны необходимые разъяснения по выбору заказчика на проведение запланированных работ.

Социальная сфера



24 и 31 августа Александр Борисович Фетисов организовал для жителей экскурсию по святым местам Самарской земли. 95 человек побывали в Ташле, посетили известный храм, где хранится великая святыня - икона Божией Матери «Избавительница от бед».

Депутат встретился со Светланой Поповой общественным тренером с целью обсуждения проведения спортивных мероприятий на территории пос. им. Шмидта. Планируется проведения матчей по женскому футболу с участием девочек возраста 9-12 лет.

Продолжается бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей своего округа.



Александр Борисович принял участие в Общем собрании членов Ассоциации городов Поволжья. Спикер Думы городского округа Самара выступил с докладом на тему: «Организация Парада Памяти в городском округе Самара».

Поздравления

В июле от Александра Борисовича Фетисова были поздравлены 55 именинников округа №1, в т. ч. 15 юбиляров.

С юбилеем поздравлены Елена Владимировна Лапушкина - Глава администрации Железнодорожного района, Елена Григорьевна Матвеева - ветеран Великой Отечественной войны, Ольга Николаевна Голубева - председатель дома №29 по улице Владимирской, Нэлли Васильевна Лачкова - председатель совета дома № 125а по улице Красноармейской, активисты дома №66а по улице Никитинской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №13 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

9 июля депутат Вячеслав Гришин провел встречи с жителями домов по программе «Двор, в котором мы живем».



15 июля депутат Вячеслав Гришин принял участие в передаче «Город С» на телеканале ГИС. На мероприятии обсуждались вопросы по стратегии комплексного развития городского округа до 2025 года, по внесению изменений в бюджет Самары, а также проблемы ЖКХ.

17 июля Вячеслав Гришин принял участие в мероприятии по закладке первого камня в основание памятника «Золотой век Самары».

Акция проводилась в рамках реализации «Второго Самарского городского конкурса бизнес - идей».

Организаторами конкурса выступили Дума г. о. Самара, Департамент по промышленной политике, предпринимательству и связи Администрации г. о. Самара, Самарское региональное отделение «Ассоциации молодых предпринимателей России», Общественный молодежный парламент при Думе г. о. Самара и МП «Самарский бизнес - инкубатор».

С 2013 года «Золотой рубль», размещенный в центре промышленных районов ознаменует собой возрождение индустриальной России.



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №19 ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА



1 июня состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защиты детей.

7 июня Иван Леонтьев принял участие в мероприятии, посвященном Дню защиты детей во дворе дома №100а по улице Стара-Загора.



В 2013 году исполняется 95 –лет социальной службы России. Депутат Иван Леонтьев принял участие в торжественном мероприятии, посвященном этому знаменательному событию.

С первого июля по инициативе Ивана Федоровича Леонтьева работает трудовой десант в парке «Воронежские озера».

17 июля депутат принял участие торжественном мероприятии по закладке первого камня в основание памятника «Золотой век Самары».

22 июля на торжественном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви, и верности, от имени депутата состоялось поздравление супружеских пар.

25 июля депутатом организована поездка жителей на святой источник «Никольский» в село Беловка Богатовского района Самарской области.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 24 КИРОВСКОГО РАЙОНА

Поздравление коллектива

1 июля коллектив Самарского областного клинического противотуберкулезного диспансера им. Н.В. Постникова праздновал 30-летие со дня образования своего учреждения.

На праздничное мероприятие в качестве почетного гостя был приглашен Николай Николаевич Митрянин.



Николай Николаевич поздравил коллектив со знаменательной датой, вручил Благодарственные письма Думы городского округа Самара за многолетний и добросовестный труд в области здравоохранения и памятные подарки.

Выездное совещание

Депутат округа Николай Николаевич Митрянин принял участие в выездных совещаниях совместно с председателем Самарской Губернской Думы Виктором Федоровичем Сазоновым, с представителями администрации Кировского района, Департамента благоустройства и экологии и подрядчиком по вопросу благоустройства дворовой территории в рамках программы «Двор, в котором мы живем».

5 июля встретились с жителями домов № 330, 332 по улице Литвинова поселка Восточный, где идут работы по благоустройству дворовой территории.

8 июля состоялась встреча с жителями домов № 18, 18А, 16 по улице Воеводина.

На данный момент уже идут работы по асфальтированию дворовой территории, что повлекло ряд вопросов у жителей. Замечания и предложения по вопросу благоустройства были представлены подрядчику.



Посещение школы № 147

5 июля депутат округа Николай Николаевич Митрянин посетил школу № 147 поселка Зубчаниновка, где идет строительство футбольного поля и баскетбольной площадки.

На территории школы уже построена беговая дорожка и оборудован уголок с турниками и лабиринтом. Николай Николаевич проследил за ходом выполнения работ и оценил уже готовые конструкции.

Спортивная площадка строится силами депутата Самарской Губернской Думы Виктора Федоровича Сазонова, депутата Думы городского округа Самара Николая Николаевича Митрянина и спонсоров.

Выездное совещание по вопросу благоустройства



10 июля депутат принял участие в выездном совещании совместно с представителями администрации Кировского района и Департамента благоустройства и экологии. На мероприятии поднимался вопрос строительства тротуара к бане № 8 МП городского округа Самара «Коммунально-бытовые услуги», на котором были предложены совместные пути решения данной проблемы.

Встреча с жителями

16 июля депутат округа Николай Николаевич Митрянин встретился с жителями домов № 88, 90 по улице Металлургической и № 24 по улице Воеводина.

Вопросы касались благоустройства дворовой территории и безопасности движения пешеходов.

В ходе беседы Николай Николаевич ответил на вопросы жителей и постарался найти пути решения проблем.

Поздравления с Днем рождения

В июле Николай Николаевич поздравил членов Совета территории: Татьяну Степановну Барткевич - начальника почтового отделения № 50 с юбилеем, директора МБОУ СОШ № 86 Вячеслава Геннадьевича Алексеева, Анну Николаевну Лазу - председателя первичного отделения Ветеранов ВОВ Кировского района городского округа Самара.

Депутат вручил именинникам Благодарственные письма и памятные подарки, а также пожелал всем здоровья, счастья и дальнейших успехов в работе.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №29 КИРОВСКОГО РАЙОНА

3 июля в общественной приемной была организована совместная встреча жителей с представителями некоммерческого партнерства обманутых дольщиков. На встрече обсуждались вопросы завершения строительства, представитель обманутых дольщиков Е.С. Голодова предоставила документы на аренду, договора с обслуживающими организациями, проинформировала о дальнейших действиях по завершению стройки.

10 июля депутат В.К. Ягодкин провел встречу со сторонниками партии «Единая Россия» в общественной приемной. На встрече обсуждались вопросы развития партии, желающим вступить в ряды «Единой России» выданы бланки для официального вступления в сторонники партии.



24 июля депутат Владимир Константинович Ягодкин совместно с представителями администрации Кировского района, подрядной организации, ООО УК «Васко», председателя совета МКД д. №364 по пр. К. Маркса принял участие в приеме после капитального ремонта, кровли указанного дома.

29 июля депутатом Владимиром Константиновичем Ягодкиным был проконтролирован ход работ по обустройству детской площадки в рамках программы «Двор, в котором мы живем» по улице Г. Димитрова, д. №78. Депутат выявил незначительные недостатки, которые были доведены до представителей подрядной организации.

3, 10, 17, 24 и июля депутат Ягодкин проводил личные приемы граждан в общественной приемной, в ходе которых решались и обсуждались вопросы точечной застройки, благоустройства, оборудования детских площадок, включения в титульный список капитального ремонта и ремонта внутриквартальных дорог, межевания земельных участков и помощи вновь созданному ТСЖ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 31 КРАСНОГЛИНСКОГО РАЙОНА

Депутат Думы городского округа Самара Василий Николаевич Самсонов принял участие в торжественной церемонии закладки первого камня в основание памятника «Золотой век Самары».

